

凤凰最新门票政策 进城就要148元

湖南省凤凰县人民政府日前宣布,凤凰古城风景区中的古城景区和南华山神凤文化景区两个4A景区将合并为一个产品,但门票仍按148元/人次执行。这相当于以前是“凭票进入景点”,现在改为“凭票进入景区”,不掏钱不能进入凤凰古城。据悉,新的票价和旅游管理体系将从4月10日起正式启动。

凤凰古城景区整合之后,对湘西籍人士只需凭身份证即可免费进入。同时,公司将安装身份识别记忆系统,对重复来凤凰游览的游客,一年以内可无须重复购票,而购票达三次者,终身免票。



凤凰古城景色宜人

游凤凰古城 免费时代终结

人民日报三问设门槛是否合理

“游凤凰古城的免费时代就要终结了!”这两天,凤凰旅游的门票“新政”引发网友热议。湖南省凤凰县日前对外公布,从4月10日起,对现有旅游服务管理体系实施调整,变“凭票进入景点”为“凭票进入景区”,这意味着今后游客进入凤凰古城多了一道148元的“门槛”。

人民日报三问景区,凤凰古城景区相关人士做出如下回答。

? 变相涨价 风景名胜收门票有例可循 同花148元可获更多旅游体验

“凤凰古城一直是收费的,以前是景点收费,景区不收费,现在是把方式和内容进行了调整。整合和规范管理以后,游客花相同或者更少的钱,会得到更多、更优质的旅游。”面对网友疑问,凤凰县旅游局官方微博如此回应。

记者了解到,古城景区和南华山神凤文化景区是凤凰古城风景名胜区内两大4A级景区。以往,游客进入凤凰古城景区并不需要购票,游览古城内的沈从文故居、杨家祠堂等九大景点需购

买148元的套票,游览南华山神凤文化景区需购买108元的门票。

“整合后,凤凰古城景区和南华山神凤文化景区将合并为一个产品,门票仍按148元/人次执行。”凤凰县委常委、副县长蔡龙说。不止如此,县内原有的20家乡村游景点也将被整合,第一批先行开放两条精品旅游线路,每条线路由原来的148元下调至100元。

“组合拳”的背后,是先前分散经营主体的整合。蔡龙说,凤凰古城公司、南华山神凤景区和乡村

游三家主体经多次协商,自愿整合经营,并以此为基础组建“凤凰古城景区管理服务有限公司”,获取授权进行门票销售和相关管理。

凤凰古城属国家风景名胜,收取门票有相关管理条例为依据。据介绍,2012年,湖南省物价局也将凤凰古城列入收取门票的游览参观目录。“今后将对凤凰古城等县内所有景区实行‘四统一’管理服务模式,即统一游客组织、统一售票管理、统一市场营销、统一售后督导。”蔡龙说。

? 捆绑销售 凭票进景区可规范旅行社团队游 部分散客支出或有增加

在景区管理者看来,同样是148元的门票,以前只能看古城九景,如今还能多看南华山神凤文化景区。“凤凰古城旅游的内容,应该包括凤凰的自然山水、历史文化、民俗风情等多方面体验,仅仅一个古城山水观光,不能代表凤凰旅游的全部。”

但不少游客对这种“包办”做法并不买账。一位自助游客说,很多人到凤凰就是冲着古城去的,不想看景点,现在想体验风景先

交148元的“门槛费”,会影响积极性的。而网友“广东第一呆鸡”更直言,“又是一个被强迫消费的事,凤凰九景对去过的人来说,真的没必要再看第二次,至于古城则可以多次去逛逛。”

景区“大而全”的经营理念,与游客的多元需求之间,似乎并不吻合。凤凰古城景区管理服务有限公司负责人周建良说,团体游客之前游凤凰都要购买148元的门票,支出不会增长;对于散客

而言,省外游客大部分都会选择游览景点,而省内一些“熟客”的支出可能会增加。

“以前古城景区免费,一些旅行社对游客收了城内景点门票,却又擅自修改行程,进古城不游景点,游客对此反映较大。”在周建良看来,景区整合、古城景区管理服务有限公司组建后,旅行社不可能再“讨巧”赚钱,公司将集中受理游客投诉,其权益保障力度将大大提升。

? 钱用在哪 门票价格包含“两费一金” 完善古城配套设施更有底气

有“中国最美小城”之称的凤凰,自12年前正式开发旅游以来,发展速度令人惊叹。2001年,凤凰接待游客只有57万人次,到了2012年,猛增至690万人次。周建良认为,这种“被市场拉着跑”的发展模式如今已遇到瓶颈——配套设施和管理服务滞后,严重制约古城的接待能力。

“如果来凤凰旅游的游客数保持稳定,门票收入会有增长。”

蔡龙说,收入增长将使完善古城配套设施、提升服务保障水平变得更有底气。据凤凰县旅游局官方微博透露,凤凰古城门票价格里包含所谓的“两费一金”,即古城维护费、古城的资源保护费和古城的营销宣传费用。

据介绍,凤凰古城新的游客接待中心将在5月动工。“这将极大缓解古城内外的交通压力,拓展古城容量。”周建良说。

而古城内的“减负”举措也正同步推进。比如,考虑到一些餐馆对古城环境造成污染,凤凰几年前已经开始引导餐馆有序搬迁。蔡龙说,餐馆经营者搬迁或转业,政府都有相应的鼓励政策。

不过有网友认为,凤凰古城的当务之急是应遏制过度商业化开发倾向,保护原汁原味的古城风貌,这显然比用门票拉动旅游收入更有意义。据《人民日报》

广州90后大学生 毕业就成千万富翁

广州“90后”大学生雷浪声,毕业还没满一个月,其所率团队开发的手机软件就被腾讯以6000万元人民币的天价全资收购,雷以最快的速度成为“千万富翁”。

2009年9月,雷浪声入读广东农工商职业技术学院游戏专业,在大学期间,雷浪声对手机软件产生了浓厚的兴趣。2011年暑假,雷浪声与几个在网上结识的朋友来到深圳,租了一间小民房,组成一个6人团队,开始了手机软件开发之旅。不久,雷浪声所在团队就得到百万级的天使投资基金。同年底,雷浪声的团队接受了1800万元投资人入股。

2012年8月,也就是雷浪声毕业还没到一个月,腾讯CEO亲自出马,以6000万元人民币全资收购雷浪声的公司。团队的每个成员都得到了丰厚的回报。

迅速拥有财富后,他在县城给父母买了一套房,自己却依然保持着无房无车的朴素本色。今年,公司在招聘新人时,部分岗位注明“只招大专生”,体现了其“英雄不问出处”的用人理念。

据《羊城晚报》

新华网评

凤凰终结免票 是在“开倒车”

凤凰的最新政策意味着,只要进入古城就要收费,而不像以前那样,只要不去收费景区,就可以免费游览古城。

看上去,凤凰县旅游局只是将景区收费进行了整合,并没有实质上涨价;但是,消费者的选择权已经被完全剥夺,你可以继续只逛凤凰古城,但是南华山神凤文化景区的钱你必须得支付。事实上,这种强制消费的把戏,很多风景区都搞过,也就是将那些相对冷僻的景区,整合到主要景区资源中合并收费。无论游客去不去那些地方,反正门票钱已经收上来了。从这个意义上讲,凤凰古城免费时代的确是终结了,去到那里的游客将没有权利只逛原本免费的古城。

想想看,如果北京城也在故宫外再圈个大圈整合收费,如果西安城同样圈出个古城区大收门票,情况会怎样?这样的整合收费,谁能说不是侵犯消费者的利益,谁能说不是变相涨价?

不得不又说到免费西湖。西湖虽然一直免费,但是在多年前,西湖周边原本也有很多单独收费的小景点,后来杭州市政府对所有的景点进行了改造,将西湖周边的景点全部打通并且彻底免费。事实证明,免费西湖的策略不仅创造了很好的社会效益,也收获了很好的经济效益。凤凰县整合收费的做法无疑正好相反。

凤凰古城的当务之急应该是遏制过度商业化开发的倾向,这显然要比相当短视地用整合门票收费方式来短期拉动旅游收入增长更有意义。凤凰古城终结免票时代,本质上就是强制消费加变相涨价,绝对是一种倒退。

网友评论

@脚丫子满天飞:不管是否合理,凤凰古城早就被毁了,不管是给一块钱,还是一千块,我都不愿意。我再也不会对于国内的古城被毁感到心痛了。

@阳光地带1088:在中国有不收费的那才不正常呢

@Zhu要努力-不气馁:谁要看景点啊...就在城里逛也很好玩啊...坑爹啊....

宁夏“托举哥” 40分钟坚守救男孩



周波冒着生命危险,以托举的姿态坚持了40分钟

3月19日18时许,家住宁夏回族自治区灵武市东塔小区3号楼的周波喊父亲回家吃饭,刚找到老爷子,就听6号楼处嘈杂声不断:在6号楼的4楼,一个小孩脑袋被卡在窗户外防盗网上,下半身悬在半空中。周波一念闪过,就冲上4楼。房门紧锁,家里肯定没人。敲开了3楼住户的门。周波将凳子放在三楼窗户外,在户主的辅助下,将身子探出窗外。他一手抓住墙外10厘米左右的突起,一手托住孩子的脚;孩子在安慰声中停止哭闹,周波的手臂渐渐失去知觉。

18时35分,消防官兵到场,立即破拆了4楼的大门和窗户,成功救出孩子。急救人员表示,孩子没有受到任何伤害。此时,周波因极度紧张和体力透支动弹不得。孩子的母亲杨女士说,孩子被夹住之前曾和自己通话,翻出窗户是为了捡起掉在窗外外的手机。综合消息

20天8000多起 浙江处罚乱过马路

自3月1日起,浙江严管严惩8类严重交通违法行为以来,全省已处罚各类行为近11万起,其中20天就查处行人“中国式过马路”的闯红灯行为8283起。

浙江省此次规定,行人只要被交警现场查获到有闯红灯和过马路不走斑马线行为便会被处罚5至20元,并且为此投入大量的警力,范围之大、处罚之严在全国来说尚属首次。

记者发现,在严管之下,行人开始守规矩了不少。

据新华社